4a kjaacc
JlemoBepcusi. KontposabHas padora 3a |11 yerBepTh.

1. HayepTH 4epTesk U pemu 3agavy.
A) U3 1ByX MOCENKOB MO PEKE OJHOBPEMEHHO HABCTpEUY JAPYT APYTY BHILLIU JBa
karepa. CkopocTth offHOTO 68 KM/4, a Apyroro —56 km/4. Kakoe pacctossHue npoiayT
JIBa Karepa BMecTe 3a 4 yaca?
b) U3 ropoaa oqHOBpEMEHHO B MPOTUBOIIOJIOKHBIX HAIIPABJICHUSIX BbIEXaJlU JBa
aBTomMoOuisi. Ckopocth ogHoro 105 km/4, a npyroro — 85 km/4. Kakoe paccrosinue
Oyzer Mex1y HUMHU yepes 4 yaca?
2. BbINOJIHU BBIYHCJIEHNS, 3aIUCHIBasi IPUMeEPHI B CTOJIOUK.

12700 :50 = 248 800 : 800 = 98 100: 900 =

645 80 = 741 °* 64

3. Haiiim 3HaYeHNe BbPPAKEHHUSI.
80000 - 53730:90 «126 =
4. Pemun ypaBHeHue.
640 + B =34 23
5. Pemu 3apauy.
[Tnomane npsimoyroibHuka paBHa 4800 cm?, a mmpuHa — 80 cm. Haiinu aiuny
MPSIMOYTOJILHUKA.
6. IlepeBean eTMHHUIIBI.
2T510= KT
4cyr 14u= q
68 000 000 cm = M



